
Ata da reunião extraordinária do Conselho Administrativo e Fiscal realizada aos 18 dias do mês 
de outubro de 2024 às 9:00 horas, na sede do IPSEMA para discutir e deliberar sobre: Deliberação 
dos Conselhos Sobre a judicialização de cobrança dos débitos patronais referentes as contribuições 
previdenciárias dos segurados do IPSEMA. Estiveram presentes na reunião os conselheiros, 
Josivan Campos de Oliveira, Ângela Maria Viana Soares, Maria Aline da Silva Costa, Josane 
Maria Sousa Araújo, Ana Paula Almeida Silva de Oliveira, Marluce Pacheco de Carvalho e o 
assessor jurídico do IPSEMA Dr. Cleones Guedes da Silva. A reunião teve início às 9:20, Josane 
agradeceu presença de todos, em seguida informou que a presente reunião tinha como objetivo 
principal a continuidade da reunião anterior, na qual ficou acordado a presença da Assessoria 
Jurídica do Ipsema, para consulta quanto as atitudes a serem deliberadas da situação dos débitos 
previdenciários do ente para o Ipsema. Na oportunidade relembrou que o Poder Executivo 
municipal não se manifestou em relação a Notificação Extrajudicial protocolada pelos Conselhos 
administrativo e Conselho Fiscal. Seguindo a reunião foi passada a palavra para Dr. Cleones 
Guedes assessor jurídico que falou já existir uma ação judicial cobrando a regularidade nos 
pagamentos previdenciários do ente para com o Instituto, movida pelo próprio MP, referente a 
débitos anteriores. Questionado sobre outra alternativa, apresentou possíveis ações que o conselho 
poderia tomar junto com o instituto de cobrar a regularidade nos débitos do município com o 
IPSEMA, ficando então decidido por imanimidade pelos conselhos administrativo e Fiscal, que os 
Conselhos e o Instituto apresentarão ao Tribunal de Contas do Estado do Maranhão e a Secretaria 
de Previdência Social, com cópia ao Ministério Público, denúncia formal de todas as pendências 
referentes as contribuições patronais e parcelamentos em atrasos. Sem mais nada para discutir, a 
presidente do IPSEMA agradeceu a presença de todos dando por encerrada a reunião e eu Josivan 
Campos de Oliveira lavrei a presente ata que será impressa em 03 (três) vias de igual teor, que será 
assinada por mim e todo os conselheiros presentes da reunião.
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